

У тружеников полей напряженная пора. Сегодня очень важно использовать не то, что каждый день – каждый час, ибо снижение темпов полевых работ может обернуться крайне негативными последствиями.

- Поэтому, пока земля хранит живительную влагу, необходимо в сжатые сроки завершить весь комплекс весенне-полевых работ, - говорит начальник Управления отраслями АПК и ЛПХ граждан Николай Алексеевич Вавилкин.

Площадь, отведенная под яровые в этом году, составляет 26 тысяч 449 гектаров. Причем, 12 процентов площадей будет засеяно элитными семенами – их запасено в достатке. Семена завозили из Республики Татарстан, Ульяновской области, Саратова. К посеву яровых приступили ОАО «Агрофирма «Октябрьская», ОАО «Птицефабрика «Атемарская», ПЗ «Племзавод «Александровский». В ООО «Болотниковское» под яровые отведено 570 гектаров, и там механизаторы по максимуму используют каждый погожий час.

В КФХ «Юлдаш» также приступили к севу овса.

Особенность этого года в том, что до 5 тысяч 500 гектаров увеличены площади под кукурузу на зерно. Возделыванием этой культуры займутся практически все сельхозпредприятия.

Ведется подготовка почвы под сахарную свеклу. Сахарная свекла в текущем году найдет «прописку» в трех хозяйствах: ООО «Нива», ПЗ «Племзавод «Александровский» (там уже приступили к севу сахарной свеклы) и ОАО «Птицефабрика «Атемарская».

Радуют и озимые, подкормка которых уже завершится в ближайшие дни. Под озимыми в районе занято свыше 8 тысяч гектаров.

Проводившиеся ранее осмотры сельскохозяйственной техники показали, что она практически вся на линейке готовности, так что сбоев в работе не должно быть.